



### K系列公交车 昨提前开暖风

为保证市民乘车温暖舒适,K系列公交车于10月25日提前全面开启暖风。公交恒生公司有关人员表示,按照规定,K系列公交车开启暖风的时间应为每年11月10日以后。(王光照 赵欣婧)

### 济南机场客运站 长途班车达10条

济南遥墙国际机场在候机楼班车问询柜台内新增LED长途班车信息显示屏,为旅客提供当日长途班车信息。目前,机场客运站长途班车已发展到10条线路,覆盖19个县市。(杨传忠 田旭)

### 历城评选出首批 18家星级“农家乐”

日前,历城区旅游局在西营镇召开全区首批星级“泉城农家乐”命名会议,按照交通及经营服务场地、接待能力、餐饮、客房设施等7个划分条件,以打分的形式正式确定18个农家乐旅游户为星级“泉城农家乐”。(赵恩霆)

**拨96706评报**  
**观影电影票**

凡日报、凡登与本报合作的读者将有机会获得济南市新世纪电影票兑换券,本报每天将抽出五名幸运读者,免费送55703之外,您也可以加入抽奖队伍。  
电话:46179139  
或者拨打110名堂  
至qlwbzdp@183.com  
济南新世纪电影票  
咨询电话:85096068

## 头条

# 校园安全纳入例行督查

### 济南市教育局每周至少检查两所学校

本报10月25日讯(记者 徐洁) 10月25日,记者获悉,济南市教育局将对学校幼儿园安全工作实行经常性督导检查。校园人防、物防、技防安全保卫体系建设情况,学

校安全经费投入等纳入常规督查范围。此外,学校事关师生人身安全的重要设施及危险源的登记建档、检测、监控和应急救援处置预案的

制定及日常演练情况,以及学校周边环境整治、交通管理及治安等情况也纳入到了经常性督导检查范围之内。

据介绍,督查组将持济南市教育局统一制作的“学校安全工作督导检查证”进行检查,重点督导检查市直属学校,同时对各县(市、区)教育局及所属学校进行抽查,督导检查每星期不少于两所学校。

### “聊天”宝贝邹欣玲——

## 今夜低温0℃,真冷啦!

Hi,大家好!我叫邹欣玲,今年九月份刚刚步入济南经五路幼儿园。我喜欢这里的老师和小朋友们,不仅学到了知识,还交到很多好朋友,每天过得都非常开心。很高兴能有机会来做今天“聊天”的小主持人,下面来看看今天的天气情况吧。

一股寒流让我们感觉进入冬季了。今天虽然天气很好,可是气温很低,特别是晚上低温到了0℃,真像是隆冬季节!大家白天出门要穿厚衣服,夜里可要盖好被子啊。

### 今明天天气预报

10月26日,白天晴,高温9℃,北风3~4级;夜间晴,低温0℃,北风3级以下。  
10月27日,白天多云,高温10℃,南风3级以下;夜间晴,低温3℃,南风3级以下。

**今日小主持档案**

邹欣玲,英文名Emily,2007年7月26日出生。爱好:绘画、手工、运动、读书,最喜欢看《玛蒂娜》,希望自己可以做一个那样优雅可爱的女孩。

### 短波

## 南水北调 济南东明渠段 征迁动员启动

近日,历城区召开南水北调济南东明渠段征迁工作动员部署会,就济南东明渠段征迁任务作出安排部署。据悉,南水北调明渠段历城区境内长22.5公里,自小清河洪园桥至历城章丘交界,工程涉及华山街道办事处、荷花路街道办事处、遥墙街道办事处、临港街道办事处和唐王镇的31个村,需搬迁220户,移民910人,预计拆迁房屋面积4.7万平方米。

按照国家对南水北调工程的总体部署,历城区的南水北调明渠段征迁工作须在今年12月31日前完成地上物清理,明年5月31日前完成房屋搬迁安置。(赵恩霆)

## 四门塔景区今起免费开放八天

深秋时节,让更多的市民走进景区,欣赏隋唐石刻艺术,感受佛教文化气息,激发市民喜爱文物的兴趣,提高市民爱护文物、做文明市

民的自觉性,四门塔景区管委会决定自10月26日至11月2日,举办免费开放周活动。市民可凭本市身份证免费参观四门塔景区。其间,景区

还组织“刨地瓜,收甜蜜”活动。参加该活动的市民,可收到黄瓤地瓜一份。瓜地数量有限,早到早刨,刨完为止。(赵恩霆)

# 断货!

## 购物展旺场 港商忙补货

过去四天,舜耕路车辆川流不息,大批消费者涌到舜耕国际会展中心,淘香港产品去。开展首日,好几家参展商的货已差不多卖光,大伙儿晚上忙于补货,迎接周末周日的人潮。

展馆二层是食品区,也是展会最热闹、最拥挤的展区;市民扶老携幼地品尝香港味道;有的尝煎焗鱼、冰糖燕窝;有的喝了保健汤水、葡萄红酒。场中最大的两个展台:售卖的是香港美食品牌EDO和自然派;无论是饼干或糖果,都销情旺旺。其它抓眼球的亮点:有专门售卖设计师精品的香港设计廊,好些造型可爱的动物公仔;外观时尚精致的家居用品都给淘空了;而表演舞台,也是整天挤满了参观者,驻足欣赏香港的文化表演;既有Orange无伴奏合唱,还有圣安德烈风笛演奏等。而展会另一端的人潮,则是怀着期待心情的市民,希望在抽奖结果中,看到有自己的份儿;获得莫文蔚和古巨基设计的礼品。另外,这几天寒流抵鲁,气温降至接近零度;也令一些御寒衣物如羽绒、皮裤、毛衣等大受市民欢迎;展商说,销路比起其它城市更为火热。



香港时尚购物展今天下午4时结束,主办方香港贸易发展局估计,为期五天的展会吸引了超过20万名市民进场参观,选购香港各种产品。



# 暖风大王空调器 开机就热

### 能让浴室、房间、办公室、车间厂房迅速热起来



天气越来越冷,许多人感冒发烧,引发关节炎、风湿骨痛;血管变脆容易导致高血压、心脏病和脑血栓;严重影响身体健康,给生活、工作、学习带来了不便,特别是身体免疫力较低的老人、妇女和儿童常常因为冬天的寒冷而罹患多种疾病。

近日,国内第一台暖风大王空调器正在我市大规模安装,暖风大王空调器不同于传统的铸铁金属体发热,而是采用日本进口的高级陶瓷体发热,不发光、不耗电、无噪音,空气温暖新鲜,不干燥。

暖风大王空调器外形与空调内机相同,美观大方;无室外机,无需预热开机就热;安装方便;操作简单;使用前只需设定好温度就可让房间迅速热起来,该机配有遥控器,可远距离遥控“指挥”。

**打个电话就安装**

专家指出:传统的取暖器发光耗电,容易触电,老式火炉容易发生煤气中毒;在家不在家都得烧着;不仅浪费煤炭资源,还不卫生。

暖风大王空调器两级变频,使用过程中可自由转换功率,每年节省取暖费用上千元。

为维护广大消费者的合法权益,减轻经济负担,公司决定本产品不进商场,砍掉近30%的中介价格,直供用户;全国物流配送,青岛品牌,中国制造,售后服务有保障。产品已打入对质量要求极高的欧美发达国家。(2008第22678-1号)

**特别提醒:**本产品为青岛澳发小家电有限公司荣誉出品,并配有信誉保证卡,外壳表面贴有国家质检总局中国防伪行业协会核发的防伪标志;无此防伪标志一律视为假货。

**安装热线**  
0531-88222272  
0531-88222292  
0531-66963811  
400-6606-368

